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Nom 

Les suites dans les opérations
	1.
5


×
4
	2.
2


×
3
	3.
9


×
7
	4.
5


×
2

	5.
8


×
2
	6.
5


×
3
	7.
9


×
8
	8.
9


×
4

	9.
9 × 6 = ______
	10.
2 × 7 = ______
	11.
5 × 5 = ______


Algèbre
Trouve le nombre manquant.

12.
______ × 9 = 45

13.
2 × ______ = 14

14.
Un paquet de cartes de baseball contient
5 cartes. Combien de cartes de baseball
y a-t-il dans 5 paquets ?
15.
Quelle est la valeur du nombre manquant ?
9 ×
= 36

	A
6
	B
4
	C
3
	D
2


16.
Écrire pour expliquer   Milton a besoin de trouver le produit de deux
nombres. Un des nombres est 9. La réponse est aussi 9.
Comment résoudra-t-il ce problème ? Explique.
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